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Az április 26-án tartott rendes testü-
leti ülés elsõ napirendi pontja az Ön-
kormányzat 2004. évi gazdálkodásá-
nak zárszámadásáról szóló beszámo-
ló megtárgyalása és rendeletileg tör-
ténõ elfogadása volt.

A beszámolót Jüsztl István kép-
viselõ, a Pénzügyi-Ellenõrzési Bizott-
ság elnöke ismertette a Képviselõ-
testülettel.

A Bizottság elnöke elmondta,
hogy a Bizottság tagjaival részletesen
átnézték a 2004. évi zárszámadás
adatait. A gazdálkodás megfontolt és
szigorú volt. A kiadások nem halad-
ták meg a bevételeket, bár év köz-
ben elõre nem tervezhetõ ÁFA eme-
lés történt és bírósági határozat alap-
ján másfélmillió forint kártérítést kel-
lett kifizetnie az Önkormányzatnak.
Ugyancsak jelentõsen emelkedtek a
közüzemi díjak, már a 2004. évi költ-
ségvetés elkészítése után. Mindennek
figyelembevételével a zárszámadás-
ban foglaltakat elfogadásra javasolta
a Képviselõ-testületnek.

A Képviselõ-testület a zárszáma-
dásban szereplõ 140 628 ezer forint
bevételi és 140 556 ezer forint kiadá-
si fõösszeggel elfogadta Pócsmegyer
Önkormányzatának a 2004. évi gaz-
dálkodásáról szóló beszámolót és
meghozta

Pócsmegyer Község
Önkormányzata 

Képviselõ-testületének
4/2005. (IV.28.) számú rendeletét

az Önkormányzat 2004. évi
gazdálkodásának
zárszámadásáról.

A rendeletet terjedelme miatt nem
áll módunkban közzétenni az újság
lapjain, de a Polgármesteri Hivatal-
ban kifüggesztésre került és ügyfélfo-
gadási idõben minden érdeklõdõ be-
lelapozhat.

A következõkben Dr. Kiss And-
rás háziorvos, Dr. Tamás Györgyi
gyermekorvos és Dr. Kálmán Tiha-
mérné védõnõ írásos beszámolójá-
nak elfogadására került sor. A beszá-
molókat az Önkormányzati Hírek
mellékleteként elolvashatják olvasó-
ink. (A beszámolók a 3. oldalon ol-
vashatók)

A következõ napirendi pont alatt
az Óvoda Szervezeti és Mûködési
Szabályzatának és Házirendjének
megtárgyalására került sor. A Képvi-
selõ-testület az SzMSz-ben kisebb
korrekciót tartott szükségesnek. Az
Óvoda Házirendjét határozatilag jó-
váhagyta azzal a kiegészítéssel, hogy
mi az óvónõ teendõje a szülõ akadá-
lyoztatása esetén. A Testület kíván-
sága volt az is, hogy a beiratkozásnál
kérjék ki a szülõk véleményét az
óvodanyitás és zárás idõpontjáról.

A képviselõk egyet nem értésével
találkozott a DMRV írásos bejelenté-
se, mely szerint alig több mint 3 éves
üzem után mind Pócsmegyeren,
mind Szigetmonostoron meghibáso-
dott és cserére szorult a mintegy 300
ezer forint értékû Danfoss gyártású
szennyvízátemelõ berendezés. Az
üzemeltetõ az önkormányzatokkal
kívánja kifizettetni az alkatrész árát.
Felmerült a szériahiba gyanúja, ezért
a gyártó Danfoss céghez kell fordulni
írásban.

Továbbiakban Németh Miklós
polgármester a Táncsics utca áldatlan
állapotát hozza szóba. Esõ után akár
24 órán át is szivattyúzni kell, hogy
az óvoda megközelíthetõ legyen. Le-
galább járda építését tartaná szüksé-
gesnek. A Polgármester kedvezõ le-
hetõséget lát az út rendbehozatalára
pályázati pénzbõl. A szükséges 30%
önrészt, kedvezõ kamatozású bank-
hitel igénybevételével javasolja biz-
tosítani. A bankhitelt annál is inkább
szükségesnek tartja, mert önrész nél-
kül a Kistérség útépítési pályázatához
sem csatlakozhatunk, pedig Surány-
ban is rengeteg a feladat.

A képviselõk a megoldást inkább
a vízelvezetés megoldásában látják. A
bankhitelt egyenesen öngyilkosság-
nak minõsítették, pedig egyre több
önkormányzat kényszerül igénybe
venni, ha csak nem az egyhelyben
topogást, vagy a lassú leépülést vá-
lasztja.

Tánczos Gábor képviselõ szerint
belvizes szakember tanácsát kell ki-
kérni a mentesítésre.

Kovács Bálint képviselõ a Mó-
ricz Zsigmond utcai tennivalókat so-
rolja: a 600-as csõ eltávolítását, az út

túloldalán felhalmozott föld elsimí-
tását, az ott álló elhanyagolt górék és
öntözõcsövek tulajdonosainak felszó-
lítását kéri azok rendbetételére, vagy
elszállítására.

A testületi ülés befejezése elõtt a
Polgármester Karsai Gábor Mûvelõ-
dési Ház vezetõ kérését tolmácsolta,
aki anyagi támogatást kér a gyermek-
nap rendezéséhez. A képviselõkhöz
fordul, keressenek meg szponzoro-
kat, akik a rendezvényt támogatnák.

Összeállította: Csémy Istvánné

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Lomtalanítás
2005. május 30-án lesz a

tavaszi lomtalanítás Surány

területén. 

Kérjük a feleslegessé vált

holmikat a megelõzõ

napokban tegyék ki

ingatlanjaik elé, veszélyes

anyag (festék, hígító,

akkumulátor, autógumi),

valamint építési törmelék,

háztartási hulladék

kivételével.

Eladó
önkormányzati

telek

Pócsmegyer Község

Önkormányzata eladásra

kínálja a Westel torony

szomszédságában fekvõ 

2 db zártkerti, egyenként

800 négyzetméter

alapterületû ingatlanát.

Érdeklõdni: Polgármesteri

Hivatalban Takács József

mûszaki elõadónál.

Telefon: 06-26-395-006
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Statisztikai adatok
A bejelentkezett biztosítottak száma
korcsoportonként mellékelve.
A gyakoribb krónikus betegségekkel
gondozottak:
• Szív és érrendszeri betegségek:

magas vérnyomás betegség: 220 fõ
Szívkoszorúér betegség: 61 fõ
Szívbillentyû betegség: 3 fõ
Perifériális érszûkület:          3 fõ

• Cukorbetegség:
Csak diétával egyensúlyban lévõ
betegek: 16 fõ
Szájon át szedett gyógyszerrel
kezeltek:                45 fõ
Inzulinnal kezeltek:            6 fõ

• Rosszindulatú daganatos betegsé-
gek                    38 fõ

• Mozgásszervi betegségek:    96 fõ
• Emésztõszervi betegségek: 64 fõ
• Ideggyógyászati 

gondozottak: 23 fõ

A Dr. Kiss András háziorvosnál be-
jelentkezettek között 9 haláleset volt.
Átlagéletkor: 75,6 év.
• Szív és érrendszeri betegség 

miatt:               6 fõ
• Rosszindulatú daganat miatt:  2 fõ
• Vészes vérszegénység miatt:  1 fõ

Betegforgalmi adatok
• A rendelésen 

megjelentek:                 5006 fõ

• Lakáson történt látogatás:          
hívásra:    197 fõ
folyamatos ellátás miatt: 98 fõ

• Szakrendelésre irányítva: 
EKG, Ktg, laboratórium:     200 fõ
Egyéb:                   207 fõ

• Fekvõbeteg gyógyintézetbe 
utalások:                41 fõ

A körzeti ápoló tevékenysége
• Ápolt betegek száma:      302 fõ
• Látogatások száma:         1871

A körzeti ápoló, Balogh Istvánné kar-
törése miatt a Doktor úr nyolc hétig
egyedül látta el a szolgálat feladatait.

Korcsoport Analízis a praxisba
bejelentkezettekrõl

(Taj számmal rendelkezõk)

Korcsoport Férfi Nõ Összesen  
1 év alatt 3 0 3  

1-4 4 4 8  
5-15 37 25 62  
15-18 18 8 26  
19-24 38 36 74  
25-34 47 64 111  
35-44 71 66 137  
45-54 62 59 121  
55-64 51 64 115  
65-74 51 67 118  
75-90 35 50 85  

Összesen 417 443 860  

Beszámoló a háziorvosi szolgálat
2004. évi tevékenységérõl

Dr. Kálmán Tihamérné védõnõ a
körzetet csatolt községként látja el
1973 óta. Pócsmegyer községben a
2004-es évben 14 újonnan nyilvántar-
tásba vett várandós anya volt. Havi
átlagban 8 terhes anyát gondoztak.

A születések száma évek óta ma-
gasabb mint az évtizedek óta meg-
szokott, ami a körzetbe való nagy-
fokú beköltözésnek is köszönhetõ.

201. évben 20 csecsemõt gondoz-
tak. Az élveszületések száma 17, be-
költözött 3. 2002. évben 19 csecse-
mõt gondoztak, élve született 18, be-
költözött 1. 2003. évben 22 csecse-
mõt gondoztak, élve született 22, be-
költözés nem volt. 2004. évben 15
élveszületett csecsemõt gondoztak,
beköltözött nem volt.

Az 1-3 éves gondozottak száma
2004-ben havi átlagban 36. A 3-5
évesek száma havi átlagban: 43. A 6-
16 évesek száma havi átlagban: 146

Tanácsadáson megjelentek
száma: általános tanácsadás szerdán
10-12 óra között Dr. Kiss András ve-
zetésével.
Megjelent várandós anyák száma: 62
évesek száma: 67
1-3 évesek száma: 16
3-6 évesek száma: 16
6-16 évesek száma: 59

Az általános tanácsadáson megje-
lent terhes nõk száma 62 fõ, az
összes megjelent gyermek száma 158
fõ volt.

Az óvoda és tagiskola szûrése az
általános tanácsadás keretében törté-
nik, OEP finanszírozás nélkül, szer-
zõdés hiányában évek óta társadalmi
munkában.

Várandós szaktanácsadás havi 1
alkalommal Dobos György fõorvos
vezetésével.A megjelent terhes anyák
száma 2004-ben 10 fõ volt.

Gyermek szakkonzultáció havi 1
alkalommal, Dr. Tamás Györgyi ve-
zetésével. A megjelent 0-16 évesek
száma 2004-ben 37 fõ. Védõoltásban
részesült 28 fõ.

Védõnõi
beszámoló 
a 2004. évi
munkáról

Kistérségi
hírek

A „Pest Megyei Könyvtár a Nagy
Könyvért” címmel „A Nagy Könyv”
program kísérõrendezvényeként
május 2-tól számos eseménnyel
kedveskedik olvasóinak. Május 17-
28. között Nagy Könyv TOTÓ-t tölt-
hetnek ki az érdeklõdõk értékes
könyvnyeremények reményében.
Május 18-án 10 órától „A Móricz
Zsigmond Társaság és a Pest Me-
gyei Könyvtár Móriczért” rendez-
vény keretein belül Kolos Virág és
Móricz Imre beszélnek kedvenc
regényükrõl. A programok helyszí-
ne: Pest Megyei Könyvtár,
Szentendre, Pátriárka u. 7.

Köszönet-
nyilvánítás
Orosz Istvánné és három

gyermeke

A helyi református egyháznak:

Kovách Tamásnak és a

presbitáriusoknak, 

a  gyülekezetnek, 

az Önkormányzatnak, 

a hivatal dolgozóinak, 

a Cigány kissebségi

önkormányzatnak, 

a BKV dolgozóinak és

mindazoknak, akik segítettek

gyászunkban.
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Közmeghallgatás Surányban

4.

2005. április 30-án 10 órakor a surányi
lakosság és üdülõtulajdonosok tájékoz-
tatására, illetõleg véleményük nyilvání-
tása céljából lakossági fórumot tartott
az önkormányzat a Fürdõ Egyesület
Akácos utcai székházának kertjében a
Helyi Építési Szabályzat és a Helyi Sza-
bályozási Terv ismertetése tárgyában.

Németh Miklós polgármester és
Molnár Gyöngyi jegyzõ mellett
Simala Imre és Tánczos Gábor kép-
viselõk jelentek meg a Polgármesteri
Hivatal és az Önkormányzat képvisele-
tében. Takács József mûszaki-építési
elõadó és Gubán Sándor fõépítész tiszte
a szabályzatok ismertetése és a felmerült
kérdések megválaszolása volt.

A Polgármester úr, miután köszön-
tötte a megjelenteket, felkérte Gubán
Sándor fõépítészt, hogy ismertesse rö-
viden a napirenden szereplõ építési és
szabályozási tervben foglaltakat.

Gubán Sándor elmondta, hogy a
szabályozási terv és az építési szabály-
zat Pócsmegyer jövõkép keretének
meghatározását ill. ennek részletszabá-
lyozását szolgálja. Míg a szabályozási
terv térkép típusú, addig a szabályzat
az összes létesítési körülmény jogsza-
bálygyûjteménye. A szabályozás a
szakhatóságok szakmai elvei figyelem-
bevételével készült, különös tekintettel
a vízbázis védelemre. Így „A” hidroge-
ológiai védõövezetben családi lakóház
csak csatornázottság megléte esetén
építhetõ; „B” hidrogeológiai védõöve-
zetben csak bizonyos feltételek mellett
lehet csatorna nélkül építkezni. A cél
az, hogy Surány vegyes övezetét lakó-
övezetté alakítsák, így a csatornázás
költségeihez állami támogatás igényel-
hetõ. Jelenleg üdülõterületen az állam
a csatornázást nem támogatja, annak
ellenére, hogy vízbázis területrõl van
szó. Surány IV-et tekintve, a zömében
zártkerti ingatlanok lakóterületté ala-
kulnak, és a Homokbánya területe tele-
pülésközpontként fog funkcionálni a
tervek szerint a távolabbi jövõben.

A szabályzat közel két hónapja hoz-
záférhetõ a lakosság részére a Polgár-
mesteri Hivatalban. A jelenlegi lakossá-
gi véleményezést követõen a szabály-
zat megküldésre kerül a 24 szakható-
ságnak, akiknek 21 nap áll rendelkezé-
sére, hogy véleményezzék. Ezt követõ-
en Pócsmegyer Önkormányzata rende-
lettel fogadja el. A rendeletet Pest me-
gye fõépítésze hagyja jóvá.

Gubán Sándor fõépítész ismertetõje
után a jelenlévõk kérdéseinek megvá-
laszolására került sor. Elsõként Urbá-
nyi György SFE elnöke fordult a Pol-

gármesterhez: a tervezés kezdetétõl
fogva voltak kérdéseik a szabályozással
kapcsolatosan, amit el is juttattak a
Polgármesteri Hivatalba. Ezek a követ-
kezõk voltak:

• Surány I. és IV. elõtt legyen zöld
elõjelzõ közúti tábla kihelyezve, hogy
a megengedett sebesség 60 km/órában
korlátozódjon.

• Véleményük szerint szükséges
lenne egy faluház létesítése Surányban,
de amíg ez nem valósul meg addig is a
Surányi Fürdõ Egyesület székháza he-
lyet biztosítana erre a célra.

• Út, közellátás és közbiztonság ja-
vítása.

Az M0-ás körgyûrûrõl kártyás meg-
oldással legyen lehajtó a szigetre.

Horváth Ernõné kérése az, hogy a
szabályzat legyen Surányban is kifüg-
gesztve, mert sok idõs ember él itt, aki
nem tud a Polgármesteri Hivatalhoz
eljutni. Javasolja, hogy Tahi hídfõtõl
Surányig az önkormányzat saját hatás-
körben szervezzen kis busz járatot.
Szeretné tudni továbbá, hogy az utak
rendbehozatalára milyen terv van?

Németh Miklós polgármester vála-
szában elmondja, hogy a következõ
héten lesz a Pest Megyei Közútkezelõ
Vállalattal egy bejárás, több, az Önkor-
mányzat által kezdeményezett írásbeli
kérelmet követõen, melyen szeretnék
elérni, hogy a temetõ magasságában
elhelyezésre kerüljön egy lakott terü-
letet jelzõ tábla. 

A buszjárattal kapcsolatban megem-
líti, hogy többen érdeklõdtek ennek le-
hetõségérõl. Az elmúlt  években egy
vállalkozó próbálkozása sajnos kudarc-
ba fulladt egy feljelentés miatt.

Gubán Sándor fõépítész szerint Su-
rányban faluház a szabályozás szerint
például a bányaterületen létesíthetõ. Az
M0-ról nem lesz lehajtó a jogerõs építé-
si engedély szerint. Sõt a kis híd építé-
se is veszélybe került, mert Szentendre
olyan területet jelölt ki helyéül, amely
Szigetmonostor vízbázis területére esik.

Bartha József érdeklõdött, jól tud-
ja-e, hogy a Vízmûnek 2010-ig csator-
náznia kell a vízbázis területet?

Mikorra várható a csatornázás és
körülbelül mennyibe fog kerülni a la-
kosságnak?

Gubán Sándor válasza szerint a Fõ-
városi Vízmûvek tavaly tanulmányter-
vet készíttetett a csatornázással kapcso-
latosan, hiszen õt is terheli kötelezett-
ség. Fontos, hogy a lakóterületté való
minõsítéssel az önkormányzat már tud
támogatást kérni az államtól. A lakossá-
gi hozzájárulást megbecsülni nem tud-

ja, azonban tájékoztatásul megemlíti,
hogy Budakalászon jelenleg a csator-
nabekötés kb. 300 ezer Ft-ba kerül in-
gatlanonként.

További kérdésekre Gubán Sándor
elmondta, hogy a szabályzat elõírásait
a hatálybalépésétõl kezdve kell alkal-
mazni.

A mai vegyes övezetben, akinek la-
kóházra van építési engedélye, az e
szerint építkezhet. A rendelet hatályba-
lépésétõl kezdve azonban csak annak
szabályai szerint lehet építési tevékeny-
séget végezni. A rendelet kb. 2 hónap
múlva lép hatályba. Kormányrendelet
határozza meg és nem az önkormány-
zat azt, hogy „A” hidrogeológiai öve-
zetben csak akkor lehet építkezni, ha
van csatorna.

Késmárki Márton szerint az itt
élõk legfõbb gondja a közlekedés és az
úthálózat problémája. Véleménye sze-
rint arra kell törekedni, hogy a surányi
lakosok száma növekedjen, hogy minél
nagyobb nyomást lehessen gyakorolni
a hatóságokra. A Surányban lévõ komp
sem segít a közlekedési problémák
megoldásán, tekintettel arra, hogy csak
a nyári idõszakban és csak 19 óráig
mûködik. Szigetmonostoron ugyan jár
folyamatosan két komp is, de ezek na-
gyon drágák. Kötelezni kellene a surá-
nyi hajót üzemeltetõ vállalkozót, hogy
télen-nyáron reggeltõl késõ estig mû-
ködtesse a révátkelést.

Horváth Ferencné tapasztalata sze-
rint a nyári idõszakban mûködõ hajó-
közlekedést nem veszik igénybe az itt
élõk.

Dr. Kertész Gyulának a kerítés-
építésnél elõírt 50 %-os áttörtséggel
van gondja. Szerinte ez vagyon és ál-
latvédelem szempontjából sem biztos,
hogy megállja a helyét. Az utak kar-
bantartásával kapcsolatosan rögzítené,
hogy kit milyen kötelezettség terhel, és
a karbantartás milyen módon történhet.
Hiányolja továbbá az elhanyagolt tel-
kekre vonatkozó elõírásokat. Javasolja,
hogy az önkormányzat hatósági jog-
körben eljárva lépjen fel a vízmû-terü-
letek parlagfû fertõzöttségével kapcso-
latban.

Várnai László azután érdeklõdött,
hogy mikor lehet ismét használatba
venni a Surány I-es bekötõutat?

Németh Miklós polgármester arról
adott tájékoztatást, hogy  nem sikerült a
tulajdonossal megállapodni, így peres
útra kell terelni a Megyeri fasor kérdését.

Az összefoglaló Debreczeni Bea
összeállítása alapján készült.
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DUNAKAVICSOK
Szép kis kavicsot tartok a kezemben.
Nem tudunk betelni szedegetésével a
surányi parton. Judit barátnõm csak a
fehéreket gyûjti, talán azért, mert or-
vos. Nekem a sokszínû, erezett, külö-
nös alakúak tetszenek.

Mi mindent láthattak ezek a kis
vízcsiszolta ásványkák a Duna több-
millió éves, gyakorta változó helyû
medrében!

A régi öregek, köztük Apám is so-
kat meséltek a helyi érdekes, vagy
tragikus történésekrõl. Túl az árvizek
okozta katasztrófákon, melyek Pócs-
megyert és Surányt egyaránt érintet-
ték, a Szentendrei sziget nem mindig
jelentett menedéket a háborúk csatái
elõl.

Számos neve volt a Szigetnek a
századok során. A XIII. században
ROSD sziget volt, de nevezték Bog-
dáni szigetnek, a XVI. században Vá-
ci, vagy Oroszi sziget nevet viselt.

Gyerekkoromban még látszott a
mai surányi vízmû kutak mentén az
erdõben egy-egy bombatölcsér és a
part felé lövészárkok sora. Arrafelé
állt Szabóné csárdája, sûrûn láto-
gatták a pesti evezõsök. Az 1800-as
évek elejétõl nagy divattá vált a vízi-
sportok ûzése.

Az évek óta megszüntetett surányi
MAHART hajóállomás pénztárfülkéje
helyén 3 méteres fakereszt állt. A
dinnyecsõsz és Szõri néni elmondása
szerint egész családot nyelt el az
örvény, felfordult ladikjukból, azért
állított emléket oda a rokonság.

A kis Dunaág katasztrófái közül a
legnagyobb, a szigetmonostori rév el-
merülése volt 1865. április 6-án. Ak-
kor több mint 30 ember lelte halálát
a vízben. Bán Dánielné Juliska leány-
kori rossz emléke volt, hogy egy
lovait a Dunában itatni akaró fuvaros
Pócsmegyeren rejtett iszapgödörhöz

hajtott, a lovak elmerültek és a kocsi
béklyója miatt kiúszni nem tudva,
mind odavesztek.

Apám, csaknem száz életévébõl
90 esztendõt töltött a Duna bûvkö-
rében. Pestnél tanult meg úszni, ka-
pott is hastífuszt a lenyelt víztõl. Le-
het, hogy  már 1918-ban szennyezett
volt a folyó? Jóval késõbb, családos
emberként, számos foglalkozás, mes-
terség gyakorlása között, mint a „Si-
rály” Kishajózási Vállalat vitorla-
mestere hajózott Bölcskéig, lefelé
fával, vissza gabonával megrakodva.

Surányból Gödre Kukora József
hozta-vitte ladikkal az utasokat. Fe-
lesége, Mariska jó kis csárdát vezetett
a „kikötõben” a II. Világháború elõtt.
Finom ételeket készített és a helyben
termett szõlõk tiszta borát mérte ki.
Apám, Pestre indulva jól beevett-ivott
mindenbõl. Így történt, hogy a la-
dikból egy energikusabb evezõcsa-
pás után bepottyant a gödi partnál a
Dunába. A probléma ott kezdõdött,
hogy kemény tél lévén, a vastag téli-
kabát, öltöny, cipõ átázott alaposan.
Pestig jéggé is fagyott, mert szégyell-
ve magát, a vonaton és a villamoson
csak a peronon utazott. Akkor még
voltak nyitott kis erkélyek a közle-
kedési eszközökön. Még egy kis nát-
hát sem kapott, csak kemény dorgá-
lást anyámtól.

Szüleim többször vittek hajókirán-
dulásra. Pócsmegyeren szálltunk fel
Visegrád felé. A falu hajóállomása
mellett remek illatokat árasztó pék-
ségbõl rakodtunk fel feledhetetlenül
jóízû péksüteményekkel, kaláccsal. A
hajó feledhetetlenül nagy élmény
volt, velem együtt a többi gyerek in-
kább bámulta a gõzhajó gyomrában
a dugattyúkat, sistergõ gépeket, csil-
logó rézkarokat, mint a gyönyörû tá-
jat. A fedélzeten néha menekülni kel-

lett a kémény füstje elõl. A gõzsíp
minden megálló elõtt harsányan jel-
zett. Matrózok hada húzta-vonta a
pallókat, karvastag kötelek repültek,
a víz fortyogott a hajó faránál.

Az elsõ magyar gõzhajó próbaútja
Pest és Komárom között 3 napig (71
óráig) tartott 1818. október 6-án, de
több mint 12 esztendeig tartott, míg
kezdetét vette a rendes dunai gõzha-
józás.

A nagy Dunaág kotrása és a fo-
lyamszabályozás elõtt, alacsony víz-
állásnál kisebb-nagyobb zátonyok
bújtak ki a vízbõl. Minden veszély
nélkül ki lehetett úszkálni a Duna
közepére és ott sütkérezni. Azután
megjelentek a kotróhajók és éveken
át tartó iszonyú csikorgással eltüntet-
ték a zátonyainkat. Ugyanezt a csi-
korgó hangot adta a befagyott jég
zajlása kemény telek végén. A fa-
gyott Dunán mindkét oldalon át le-
hetett kelni, ha már eléggé meghízott
a jég. Szekerek és gyalogosok szá-
mára szalmával meghintett ösvény
mutatta a biztonságos utat. Anyu azt
mondta, hogy a világért sem sétált
volna át Gödre, ha a saját szemével
nem látja, amint egy kétlovas szekér
jól megrakodva átért. Ez úgy a negy-
venes évek vége felé történt.

Nyáron is volt jég Surányban. A
zajláskor partra halmozódott tömbö-
ket elrakták szalma között a jégve-
rembe. A mai Napsugár téri presszó
udvarán volt a verem, oda jártunk
hetenként, régimódi jégszekrényün-
ket feltölteni.

Apu sokat dolgozott, sokat volt
távol, de mi nem féltünk és Õt sem
féltettük. Hittük, hogy Isten megsegít
a bajban, és így is történt.

Papp Mária írása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, LAKÓTÁRSAKAT ÉS

NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
Hétfõ: 13 órától 16 óra 30-ig

Szerda: 8 órától 16 óra 30-ig
Péntek: 8 órától 12 óráig

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT ZÁRVA TARTJUK, 
MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

Képviselõ-testület
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Tájékoztató a részarány földkiadás során keletkezett osztatlan
közös tulajdon megszüntetésének szabályairól

A 63/2005. (IV.8.) sz. Kormányrendelet rendelkezik az osztatlan közös tulajdon megszüntetésének szabályairól és
sorrendjérõl a földhivatali eljárás során.

A teljesítés sorrendjét befolyásolja, ha a kérelmezõ a 236/1998. (XII.30.) agrártámogatásról szóló kormányrendelet
alapján kapott nyilvántartási számmal rendelkezett, valamint a 141/2003. (IX.9.) Kormányrendelet szerinti re-
gisztrációs számmal rendelkezik.

Az ezzel kapcsolatos Nyilatkozatot a megosztást kérelmezõnek a valóságnak megfelelõen büntetõjogi felelõssé-
gének tudatában kell kitöltenie és elküldenie a Földhivatalnak 2005. június 15-ig.

A kitöltendõ Nyilatkozatot szemléltetésképpen bemutatjuk, az Önkormányzat web-lapjáról letölthetõ, illetõleg a
hivatalban fénymásolatban az érdeklõdõk megkaphatják.

Melléklet a 63/2005. (IV. 8.) Korm. rendelethez
N Y I L A T K O Z A T

a részarány földkiadás során keletkezett osztatlan közös tulajdon megszüntetésének részletes szabályairól szóló 63/2005. (IV. 8.) Korm. rendelet
végrehajtásához 

I.
Az önálló ingatlanná alakítási kérelemmel érintett földrészlet adatai:

Település neve:………………..      Helyrajzi szám:……… Tulajdoni hányad:…………....
(Figyelem! Minden egyes helyrajzi számhoz külön-külön nyilatkozatot kell kitölteni!)

„A”
Alulírott 

név: …………………………….
leánykori név: …………………………….
születési hely, idõ: …………………………….
anyja neve: …………………………….
lakcím: …………………………….
levelezési cím: …………………………….
telefonszám: …………………………….

nyilatkozom, hogy 

a) a mezõgazdasági termelõk agrártámogatás igénybevételével összefüggõ adatszolgáltatásáról és nyilvántartásba vételérõl szóló 236/1998. (XII. 30.)
Korm. rendelet alapján legalább 2002. január 1-jétõl nyilvántartási számmal rendelkezem.

Nyilvántartási számom (számaim): …………………………….
…………………………….
…………………………….

b) az Európai Unió Közös Agrárpolitikája magyarországi végrehajtásában, illetve a nemzeti agrártámogatási rendszerben érintett ügyfelekkel
összefüggõ ügyfélregiszter létrehozásáról és az ezzel kapcsolatos nyilvántartásba vételrõl szóló 141/2003. (IX. 9.) Korm. rendelet szerinti
regisztrációs számmal rendelkezem.

Regisztrációs számom: …………………………….
Büntetõjogi felelõsségem tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek.

Kelt ……………. 2005 . ………… hó ……… nap.
………………………..…………

nyilatkozattevõ aláírása

„B”
Tájékoztatom a Földhivatalt, hogy a fent megjelölt tulajdoni hányadom önálló ingatlanná alakításával kapcsolatos költségek megelõlegezését
(amennyiben a tárgyévben rendelkezésre álló költségvetési elõirányzat felhasználásra került)

vállalom* nem vállalom*
...........…………………………

aláírás

II.
(a földhivatal tölti ki!)

A hátoldalon feltüntetett, a nyilatkozó résztulajdonában álló ………….……………….. (településnév)…………….helyrajzi számú földrészletre
vonatkozóan a kérelmezõnek a 184/1999. (XII. 13.) Korm. rendelet szerinti földhasználati nyilvántartásban nem saját használatra utaló hatályos szer-
zõdése (pl.: haszonbérlet, részesmûvelés, felesbérlet, szívességi használat),

van nincs

A szerzõdés legkésõbb 2005. december 31-én megszûnik nem szûnik meg

A kérelmezõ nyilatkozata és a földhasználati nyilvántartás adatai szerint a kérelmezõ a 63/2005. (IV. 8.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésben foglalt
elsõbbségi feltételeknek megfelelt nem felelt meg

Kelt ………. 2005.  …………hó ………. nap.
……………………….

aláírás

* A megfelelõ szövegrész aláhúzandó! Kitöltése nem kötelezõ, és a tájékoztatás nem jelent automatikus fizetési kötelezettséget.



Ezúton értesítünk minden kedves
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest megyei
11. számú választókerület

országgyûlési képviselõje minden
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím:
pest11fidesz@axelero.hu

GÁZ-SZÁLLÍTÁS
Minden kedden 

a megszokott idõben 
(8:00 körül a “nagybolt”

elõtt) várja Önöket 
GÁZZAL IS A SZÓDÁS.

Elõzetes telefonos 
rendelés esetén a 

HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS
DÍJMENTESEN 

történik 
Pócsmegyer és Surány 

területére is.

Telefon: 
06-26-380-778, 
06-20-389-0717
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Nemzetközi mérkõzések
Pócsmegyer– Surány

sportpályáján
Május 3-án Pócsmegyer-Surány öregfiúk csapata a
CARLISLE ENGLAND ON SCOTLAND BORDER csapatá-
val játszott, az angolok nyertek, az eredmény  4:3. Az an-
gol csapat minden évben más országban turnézik. Tavaly
Csehországban, Prágában voltak, és jövõre Lengyelor-
szágba mennek. Magyarországon több helyen mérték
össze erejüket különbözõ egyesületekkel. Május 13-án
Pócsmegyer-Surány öregfiúk HEROES+VILLAINS mérkõ-
zésen mi nyertünk, az eredmény 4:2. Május 14-én a Pócs-
megyer LANGDON FC mérkõzésen szintén nyertünk 7:1-re. 

E nemzetközi találkozókat Tóth Zsolt, a Tó étterem
tulajdonosa szervezte, és ígérete szerint a nyár folyamán

még több mérkõzés lesz külföldi csapatokkal. A mieink
felkészítését Petrof György és Mayer József végezte. 

Programelõzetes:  
2005. június 25-én Old Boys koncert Pócsmegyeren

Karsai Gábor
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A Népfõiskoláról

Csokonai Vitéz Mihály:
Jövendõlés az elsõ oskoláról 

a Somogyban 

Hát, múzsáknak szentelt
Kies tartomány!
Íly számkivetve volt
Nálad minden tudomány?
Hát csak sertést nevelt-é
Itt a makk s haraszt?
Hát csak kanásznak termett
A somogysági paraszt?
Istenem!
Senki sem
Vette észbe,
Hogy e részbe
Árva még Somogy! 

Hány jó ész lett vaddá,
Hogy nem mívelték?

Hány polgár búnyikká?
Hogy jóba nem nevelték!
Dudva lenne a dudvák
Közt az ananász:
Kanász marad akinek
A nevelõje kanász.
Hát már, hogy
A Somogy
— íly tudatlan,
Formálatlan,
Kié a hiba? 

Debrecen és Patak
Messze estenek
Ide, hol a múzsák
Nem is esmértettenek.
Ami kevés pénz bejött,
Két-három póra,
Nagyobb dologra ment el —
Borra avagy disznóra.

A szegény
Pórlegény
Vagy bodnárnak,
Vagy betyárnak,
Vagy zsiványnak állt. 

Óh, szomorú sorsa
Egy szép megyének!
Hol a magyar lelkek
Megvetve heverének.
Óh, nem fáj-é a szíve
Minden magyarnak,
Hogy a magyar fiakkal
Gondolni nem akarnak?
De tán jõ
Oly idõ,
Melyben nékünk
A vidékünk
Új Hélikon lesz. —

A Budapest Környéki Népfõiskolai Szövetség (BKNSZ) Pócsmegyeri –Leányfalui Népfõiskolai képzési programjának
április 23-án a Mûvelõdési Ház és Könyvtár adott helyet a mûvelõdési ház vezetõ és Lóska Anikó, a Sziget
Népfõiskola és a BKNSZ elnökségi tagja közös szervezésében. Ez alkalomra került megrendezésre Gyimóthy Gábor
Leányfalun élõ festõmûvész egynapos  kiállítása. A programban a Pócsmegyer és a Sziget Népfõiskola bemutatkozása,
Borszéki Ágnes reformkonyha bemutatója kóstolóval, majd Kobzos Kis Tamás: Csokonai és a népzene c. elõadás
és beszélgetés szerepelt. Az alábbi verset Kobzos Kis Tamás a népfõiskolai mozgalom himnuszának ajánlotta
elõadásakor, és valóban érdemes figyelmesen elolvasni.

Karsai Gábor

Parlagfû mentesítés 
a Szentendrei-szigeten

A Szigetmonostori Faluszépészeti
Egylet már a 2004. évben zászlajára
tûzte a parlagfû elleni hatékony küz-
delem megszervezését. 2004 decem-
berben és 2005 februárban egyeztetõ
fórumokon tervezték meg a 2005. évi
parlagfû mentesítéssel kapcsolatos te-
endõket.

Az alábbiakban idézünk a Szerve-
zõk által a média részére összeállított
anyagból:

„A Szentendrei-sziget településeinek
lakossága, Kisoroszi, Tahitótfalu, Pócs-
megyer, Szigetmonostor, saját elhatá-
rozásából a települések önkormány-
zatai, valamint a civil szervezetek ve-
zetésével, a Fõvárosi Vízmûvek, a Du-
na Ipoly Nemzeti Park, a Parlagfû-
mentes Magyarországért Egyesület se-
gítségével 2005-ben frontális támadást
kezd a parlagfû mentes Szentendrei-
sziget cél elérése érdekében. A február
21-i szigetmonostori egyeztetõ fórumon
rögzítettek értelmében 

június 11-én, 
június 25-én 
és július 9-én

egységesen, valamennyi településen
együttesen történik a parlagfû 
irtása. 

Ezeken a napokon a sziget 
valamennyi lakója, a lakosság 
apraja, nagyja a gyom 
irtásán fog fáradozni. 
A gyom jelentõs életereje 
következtében az idei év 
erõfeszítéseit elõreláthatólag 
minimum 5 évig kell 
ismételnünk, akkor is, 
ha minden évben sikeresen 
és körültekintõen szervezzük 
meg a munkát.

A megoldás a kezünkben van.

A Szervezõk.”
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VÍZ - GÁZ - FÛTÉS - VILLANY 
SZERELVÉNY  SZAKÜZLET

ahol szaktanácsadással, tervezéssel, kivitelezéssel egybekötve vásárolhat 
Dunakanyar-Szerelvény
Tahi, Visegrádi út 52.

Tel: 06-26/585163, 06-30/4306533
Nyitva tartás:

Hétfõ-péntek: 7:00-17:00-ig • Szombat:    8:30-12:00-ig
Egyedülálló szolgáltatásaink:

Szerelõknek ÁRUKIADÁSI ÜGYELET:
este 19:00 -ig ( tel: 06-30/4306533 )

Ingyenes anyagkiírás építész vagy épületgépész terv alapján.
Tájékozódjon mennyi az anyagköltsége az Ön által elképzelt

felújításnak illetve újonnan építésnek!
Kész házakhoz kérhet CO veszélyességi felülvizsgálatot!

Kivitelezéseinkre 2 év garancia!
Ízelítõ LISTA árainkból melyek az áfát is tartalmazzák:

Termék Lista ÁR (BRUTTÓ)
Lapradiátor 22K -  600 magas /   600 hosszú ( KORAD )  . . . . . . . .9,662 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas /   800 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .12,530 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas / 1000 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .15,548 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas / 1200 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .17,635 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas / 1400 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .20,499 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas / 1600 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .23,357 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas / 1800 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .26,010 Ft
Lapradiátor 22K -  600 magas / 2000 hosszú ( KORAD )  . . . . . . .28,408 Ft
Lapradiátor egység csomag - UNI (légtelenítõ, tartó, dugók)  . . . . . . .726 Ft
Törölközõ szárító radiátor íves - 500 széles / 1250 magas  . . . . . .19,774 Ft
Ötrétegû csõ 16x2,0 (fûtésre, vízre) vastag alubetét-lézer forrasztás 190 Ft
Padlófûtéshez csõ NÁ 20x2mm:                        74,-/195,-/217,-/260,-/337,-
LÉGBEVEZETÕ - nyílászáróba építhetõ gáztûzhelyhez:   . . . . . . . .14,314 Ft
LÉGBEVEZETÕ - nyílászáróba építhetõ kéményes gázkészülékhez:  8,037 Ft
LÉGBEVEZETÕ - falba építhetõ kéményes gázkészülékhez:  . . . . . .19,321 Ft
SZÉNMONOXID érzékelõ Honeywell  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14,985 Ft
Kombi kazán 24 kW kéményes, fali / Saunier Duval Renova  . . . .112,660 Ft
Kombi kazán 24 kW kéményes, fali / VAILLANT  . . . . . . . . . . . . .161,911 Ft
PVC csatorna csõ NÁ 110 / 2fm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .803 Ft
PVC könyök NÁ 110 / 90° . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .326 Ft
KPE gázcsõ NÁ 32  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .140 Ft
KPE vízcsõ NÁ 25  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .90 Ft
Ivóvíz utántisztító berendezés - forrásvíz az otthonában!  . . . . . .157,813 Ft

SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER –

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK

ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER fogadóórája elõzetes
bejelentés alapján minden hónap utolsó

hétfõjén 13-15 óráig

Mentõk 104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ 395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Kiss András háziorvos mobiltelefon 06-30 9701032

Körzeti védõnõ Dr. Kálmán Tihamérné 395-123
szerdán 10-12-ig

Orvosi Ügyelet Tahitótfalu 387-030
hétköznap 17 órától reggel 7-ig

hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba

történõ elõzetes bejelentés alapján

Falugazdász: Csobán Szvetozár 395-006
kedd reggel 8 és 9 óra között

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ 06-30-491-3285

Szentendrei Földhivatal 312-331
Közjegyzõ, Szentendre 311-581
Pócsmegyeri Iskola 395-133
Óvoda 396-078
Szigetmonostori Iskola 393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár 395-419
Takarékszövetkezet 395-003
Posta 395-575
Református Lelkészi Hivatal 395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 300 példányban.

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ
Szerkeszti a szerkesztõbizottság 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ:
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ


